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Логические основы обработки информации. 

 

Тема: Решение логичесих задач. 
 

1. Для какого из приведённых имён истинно высказывание:   

НЕ (Первая буква гласная) И НЕ(Последняя буква согласная)?  

1) Иван  

2) Михаил  

3) Семен  

4) Никита  

  

2. В пионерском лагере 70 ребят. Из них 27 занимаются в драмкружке, 32 поют в хоре, 22 

увлекаются спортом. В драмкружке 10 ребят из хора, в хоре 6 спортсменов, в драмкружке 8 

спортсменов; 3 спортсмена посещают и драмкружок и хор. Сколько ребят не поют, не 

увлекаются спортом, не занимаются в драмкружке? Сколько ребят заняты только спортом? 

Решение задачи представить с помощью кругов Эйлера.  

 Ответ ______________  

  

3. Найдите x, если      

1) x = a  

2) x = b  

3)   

4)   
  

4. Пятеро одноклассников – Аня, Саша, Лена, Вася и Миша – стали победителями олимпиад 

школьников по физике (1), математике (2), информатике (3), литературе (4), географии (5). 

Известно, что:   

- победитель олимпиады по информатике учит Аню и Сашу работе на компьютере;  

- Лена и Вася тоже заинтересовались информатикой;  

- Саша всегда побаивался физики;  

- Лена, Саша и победитель олимпиады по литературе занимаются плаванием;  

- Саша и Лена поздравили победителя олимпиады по математике; - Аня сожалеет о том, что у 

нее остается мало времени на литературу. Победителем какой олимпиады стал каждый из 

этих ребят?  

  

В таблице укажите номера олимпиад  

Аня  Саша  Лена  Вася  Миша  
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5. Ваня, Петя, Саша и Коля носят фамилии, начинающиеся на буквы В, П, С и К. Известно, что:  

- Ваня и С – отличники;  

- Петя и В – троечники;  

- В ростом выше П;  

- Коля ростом ниже П;  

- у Саши и Пети одинаковый рост;  

Первые буквы имен и фамилий не совпадают ни у кого из ребят. На какую букву начинается 

фамилия каждого мальчика?  

 Ответ  

Ваня  Петя  Саша  Коля  

        

  

6. Найдите значения выражений:  

1) (𝟏 ⋁ 𝟏 ) ⋁(𝟏 ⋁ 𝟎 )   

2) (( 𝟏 & 𝑨) ⋁(𝑨&𝟎)) ⋁ 𝟏  

3) (0 &1) & 1  

4)   
Ответ  

  

1  2  3  4  

        

  

7. Каждое логическое выражение A и B зависит от одного и того же набора из 5 переменных. 

В таблицах истинности каждого из этих выражений в столбце значений стоит ровно по 4 

единицы. Каково минимально возможное число единиц в столбце значений таблицы 

истинности выражения A ˅¬ B?  

 Ответ ___________  
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Тема: Построение и анализ таблиц истинности логических выражений. 

Задачи для тренировки1: 

1) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех 

аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу 

справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) X  ¬Y  Z 2) X  Y  Z  3) X  Y  ¬Z  4) ¬X  Y  ¬Z  

 

2) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех 

аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу 

справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) ¬X  Y  ¬Z 2) X  Y  ¬Z  3) ¬X  ¬Y  Z  4) X  ¬Y  Z  

 

3) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех 

аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу 

справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) ¬X  ¬Y  Z  3) X  Y  ¬Z  4) ¬X  ¬Y  ¬Z  

 

4) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех 

аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу 

справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) ¬X  ¬Y  Z 2) ¬X  ¬Y  Z  3) X  Y  ¬Z  4) X  Y  Z  

 

5) Символом F обозначена логическая функция от двух аргументов (A и B), заданная 

таблицей истинности. Какое выражение соответствует F? 

 1) A → (¬A  ¬B) 2) A  B  3) ¬A → B  4) ¬A  ¬B  

 

 

6) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех 

аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу 

справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) ¬X  Y  ¬Z  3) X  (Y  Z)  4) (X  Y)  ¬Z  

 

                                                           
1 Источники заданий:  

1. Демонстрационные варианты ЕГЭ 2004-2016 гг. 
2. Тренировочные и диагностические работы МИОО. 
3. Гусева И.Ю. ЕГЭ. Информатика: раздаточный материал тренировочных тестов. — СПб: Тригон, 2009. 
4. Якушкин П.А., Лещинер В.Р., Кириенко Д.П.  ЕГЭ 2010. Информатика. Типовые тестовые задания. — М.: 

Экзамен, 2010, 2011. 
5. Якушкин П.А., Ушаков Д.М.  Самое полное издание типовых вариантов реальных заданий ЕГЭ 2010. 

Информатика.  — М.: Астрель, 2009. 
6. Абрамян М.Э., Михалкович С.С., Русанова Я.М., Чердынцева М.И.  Информатика. ЕГЭ шаг за шагом. — М.: НИИ 

школьных технологий, 2010. 
7. Чуркина Т.Е. ЕГЭ 2011. Информатика. Тематические тренировочные задания. — М.: Эксмо, 2010. 
8. Самылкина Н.Н., Островская Е.М. ЕГЭ 2011. Информатика. Тематические тренировочные задания. — М.: Эксмо, 

2010. 

9. Сайт http://kpolyakov.spb.ru 

X Y Z F 

1 1 1 1 

1 1 0 1 

1 0 1 1 

 

X Y Z F 

0 1 0 0 

1 1 0 1 

1 0 1 0 

 

X Y Z F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 0 

 

X Y Z F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

 A B F 

0 0 1 

0 1 1 

1 0 1 

1 1 0 

 X Y Z F 

0 0 0 0 

1 1 0 1 

1 0 0 1 

 

X Y Z F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 1 
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7) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, 

Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое выражение 

соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) X  Y  Z  3) X  Y  Z  4) ¬X  ¬Y  ¬Z  

8) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех 

аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу 

справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) ¬(X  Y)  Z 2) ¬(X  ¬Y)  Z   3) ¬(X  Y)  Z  4) (X  Y)  Z  

 

9) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от 

трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. 

таблицу справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) ¬X  Y  ¬Z   3) X  Y  Z  4) X  Y  ¬Z  

 

10) Символом F обозначена логическая функция от двух аргументов (A и B), заданная 

таблицей истинности. Какое выражение соответствует F? 

 1) A → (¬(A  ¬B))  2) A  B  3) ¬A → B  4) ¬A  B  

 

 

11) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех 

аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. 

таблицу справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) ¬X  ¬Y  Z   3) X  Y  Z  4) X  Y  ¬Z  

 

12) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от 

трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. 

таблицу справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) ¬X  Y  Z 2) X  Y  ¬Z   3) ¬X  ¬Y  Z 4) X  ¬Y ¬ Z  

 

13) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от 

трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. 

таблицу справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) ¬X  Y  ¬Z 2) ¬X  Y  Z   3) X  ¬Y  ¬Z 4) ¬X  ¬Y  Z  

 

14) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от 

трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. 

таблицу справа). Какое выражение соответствует F? 

 1) ¬X  Y  Z 2) X  ¬Y  ¬Z   3) X  ¬Y  ¬Z 4) ¬X  Y  Z  

 

15) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) ¬X  ¬Y  Z   3) X  Y  Z 4) X  Y  ¬Z  

 

 

16) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) ¬X  ¬Y  ¬Z   3) (X  Y)  ¬Z 4) (X  Y) → Z  

 

X Y Z F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 1 

1 

X Y Z F 

0 0 0 0 

1 0 1 1 

0 1 0 1 

 
A B F 

0 0 0 

0 1 1 

1 0 1 

1 1 1 

 
X Y Z F 

1 1 1 1 

1 1 0 1 

1 0 1 1 

0 

X Y Z F 

1 0 0 0 

0 0 0 1 

1 0 1 1 

 
X Y Z F 

0 1 1 1 

0 1 0 0 

1 0 1 0 

 

X Y Z F 

1 0 0 0 

0 0 1 1 

0 0 0 1 

 

X Y Z F 

1 1 1 1 

1 1 0 1 

1 0 1 1 

 

X Y Z F 

0 0 0 1 

1 1 0 0 

0 1 1 1 
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17) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (X  ¬Y)→ Z 2) (X  Y)→ ¬Z   3) X  (¬Y → Z) 4) X  Y  ¬Z  

 

 

18) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) (X  Y)→ ¬Z   3) (¬X  Y) Z 4) X → ¬Y  Z  

 

 

19) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (X → Y)→ Z 2) X → (Y→ Z)   3) ¬X  Y → Z 4) X  Y  ¬Z  

 

 

20) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (¬X  ¬Y)  Z 2) X  Y  Z   3) (X → Y)   Z 4) X  (Y  Z)  

 

 

21) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (X → Z) Y 2) X  Y  Z   3) X  Y  Z 4) X  (Y → Z)  

 

 

 

22) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X  Y  Z 2) (X  Y)→ ¬Z   3) (¬X  Y) Z 4) X → (¬Y  Z)  

 

 

23) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (X  ¬Y)→ Z 2) (X  Y)→ ¬Z   3) X (¬Y → Z) 4) X  Y  ¬Z  

 

 

24) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) ¬X  Y  Z 2) X  ¬Y  ¬Z   3) X  ¬Y  ¬Z 4) ¬X  Y  Z  

 

 

25) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X  Y  ¬Z 2) ¬X  ¬Y  Z   3) ¬X  ¬Y  Z 4) X  Y  ¬Z  

 

 

X Y Z F 

0 0 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

 

X Y Z F 

1 1 0 1 

1 0 1 0 

0 0 1 1 

 

X Y Z F 

0 1 0 1 

1 1 1 1 

1 1 0 0 

 

X Y Z F 

0 0 1 1 

1 0 1 0 

1 1 1 1 

 

X Y Z F 

0 1 1 0 

1 0 0 1 

1 1 0 0 

 

X Y Z F 

1 1 0 1 

1 0 1 0 

0 0 1 1 

 

X Y Z F 

0 0 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

 

X Y Z F 

1 0 0 1 

0 1 1 0 

0 0 0 1 

 

X Y Z F 

1 0 0 0 

0 0 1 1 

0 0 0 0 
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26) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) ¬X  Y  Z 2) ¬X  Y  ¬Z   3) X  ¬Y  ¬Z 4) ¬X  ¬Y  Z  

 

 

 

27) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X  ¬Y  ¬Z 2) ¬X  ¬Y  Z   3) ¬X  ¬Y  Z 4) X  ¬Y  ¬Z  

 

 

 

28) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X  ¬Y  Z 2) X  Y  Z   3) X  Y  ¬Z 4) ¬X  Y  ¬Z  

 

 

29) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (X ~ Z)  (¬X → Y) 2) (¬X ~ Z)  (¬X → Y)    

 3) (X ~ ¬Z)  (¬X → Y) 4) (X ~ Z)  ¬(Y → Z) 

Знак ~ означает «эквивалентность», то есть «X ~ Z»  значит «значения X и Z совпадают». 

 

30) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) ¬X  ¬Y  ¬Z 2) ¬X  ¬Y  Z   3) X  (Y  ¬Z)  

4) (X  ¬Y)  ¬Z  

 

31) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) A  B  ¬A  C 2) A  C  A  ¬B   3) A  C  ¬A  ¬С  

4) A (C  ¬B)  ¬C  

 

32) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) A → ¬B  ¬C 2) A → B  C   3) ¬A → B  C  

4) (A → B)→ C 

 

33) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (X  Y)  ¬Z 2) ¬X  Y  Z   3) X  Y  ¬Z 4) X  ¬Y  Z  

 

 

 

 

34) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

X Y Z F 

0 1 1 1 

0 1 0 0 

1 0 1 0 

 

X Y Z F 

0 1 1 0 

1 1 1 1 

0 0 1 1 

 

X Y Z F 

1 1 1 1 

1 1 0 1 

1 0 1 1 

 

X Y Z F 

1 0 1 0 

0 1 0 1 

1 1 1 0 

 

X Y Z F 

0 0 1 0 

1 1 1 0 

1 0 0 1 

 

A B C F 

0 1 0 1 

0 0 0 1 

1 1 0 0 

 

A B C F 

1 0 0 0 

1 1 1 1 

1 0 1 0 

 

X Y Z F 

1 0 0 1 

1 0 1 0 

1 1 1 0 

0 1 0 1 

 

X Y Z F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 1 
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 1) X  Y → Z 2) ¬X  Y → Z   3) ¬X  Z → Y 4) X  ¬Z → Y  

 

 

35) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) (A → ¬B)  C 2) (¬A  B) C   3) (A  B) → C 4) (A  B) → C  

 

 

36) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

 1) X → Z  Y 2) ¬Z →(X → Y)   3) ¬(X  Y) Z 4) ¬X  ¬(Y Z) 

 

 

37) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу справа). Какое 

выражение соответствует F? 

1) ¬X → Z  Y 2) Z → X  Y   3) (¬X  Y) Z 4) X  Y → ¬Z 

 

38) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 0 

0 1 0 1 1 0 1 1 

Какое выражение соответствует F? 

1) x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  x6  ¬x7 

2) ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  ¬x6  x7 

3) ¬x1  x2  ¬x3  x4  x5  x6  x7 

4) x1  ¬x2  x3  ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7 

 

39) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 0 

0 1 0 1 1 0 1 1 

Какое выражение соответствует F? 

1) ¬x1  ¬x2  x3  x4  x5  x6  ¬x7 

2) x1  x2  x3  ¬x4  ¬x5  ¬x6  x7 

3) x1  x2  ¬x3  ¬x4  x5  x6  x7 

4) ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7 

A B C F 

0 1 1 1 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

 

X Y Z F 

1 0 0 0 

0 1 1 1 

1 0 1 1 

 

X Y Z F 

0 1 0 1 

1 0 1 0 

1 0 0 1 
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40) (http://ege.yandex.ru) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 F 

0 1 0 1 1 0 

0 1 1 1 0 1 

0 1 0 1 1 0 

Какое выражение может соответствовать F? 

1) x1  x2  x3  ¬x4  ¬x5 

2) ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5 

3) x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5 

4) ¬x1  x2  x3  x4  ¬x5 

41) Дано логическое выражение, зависящее от 6 логических переменных: 

X1  ¬X2  X3  ¬X4  X5  X6 

Сколько существует различных наборов значений переменных, при которых 

выражение истинно?  

1)  1  2) 2 3) 63 4) 64 

42) Дано логическое выражение, зависящее от 6 логических переменных: 

X1  ¬X2  X3  ¬X4  X5  X6 

Сколько существует различных наборов значений переменных, при которых 

выражение истинно?  

1)  1  2) 2 3) 63 4) 64 

43) Дано логическое выражение, зависящее от 7 логических переменных: 

X1  ¬X2  X3  ¬X4  ¬X5  ¬X6  ¬X7 

Сколько существует различных наборов значений переменных, при которых 

выражение ложно?  

1)  1  2) 2 3) 127 4) 128 

44) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 0 0 

1 0 1 1 0 0 1 0 

0 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1) x1 → (x2  x3  x4  x5  x6  x7) 

2) x2 → (x1  x3  x4  x5  x6  x7) 

3) x3 → (x1  x2  x4  x5  x6  x7) 

4) x4 → (x1  x2  x3  x5  x6  x7) 

45) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 0 0 

1 1 0 1 0 0 1 0 

0 1 0 1 0 1 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1) (x2  x3  x4  x5  x6  x7)→ x1 

http://ege.yandex.ru/
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2) (x1  x3  x4  x5  x6  x7)→ x2 

3) (x1  x2  x4  x5  x6  x7)→ x3 

4) (x1  x2  x3  x5  x6  x7)→ x4 

46) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

1 0 0 0 0 1 0 

0 1 1 0 0 1 0 

0 0 0 0 1 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  x5  x2  x4  x6  x3 

2)  x1  x3  x2  x5  x6  x4 

3)  x1  x4  x3  x5  x6  x2 

4)  x1  x2  x3  x4  x6  x5 

 

47) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

1 1 0 0 0 1 0 

1 0 1 0 0 1 0 

1 1 0 1 0 0 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  x2  x3  x4  x5  x6 

2)  x1  x3  x4  x5  x6  x2 

3)  x1  x4  x2  x5  x6  x3 

4)  x1  x5  x2  x3  x6  x4 

48) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

1 1 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 0 

0 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  ¬x5  x6  ¬x7 

2)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  x6  ¬x7 

3)  x1  x2  ¬x3  x4  x5  x6  x7 

4)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7 

49) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

1 1 0 1 1 1 1 0 

1 0 1 0 1 1 0 1 

0 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  x6  ¬x7 

2)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  ¬x5  x6  ¬x7 

3)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  ¬x6  x7 

4)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  x5  ¬x6  x7 

50) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 
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1 1 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 

0 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  ¬x6  x7 

2)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  x6  ¬x7 

3)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  x5  ¬x6  x7 

4)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  ¬x5  x6  ¬x7 

 

51) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 0 0 

1 1 0 1 0 1 0 1 

0 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7 

2)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  ¬x5  x6  x7 

3)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7 

4)  x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7 

52) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 0 0 

0 0 1 1 0 0 1 1 

0 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  x2  ¬x3  ¬x4  x5  x6  ¬x7 

2)  x1  x2  ¬x3  ¬x4  x5  x6  ¬x7 

3)  ¬x1  ¬x2  x3  x4  ¬x5  ¬x6  x7 

4)  ¬x1  ¬x2  x3  x4  ¬x5  ¬x6  x7 

53) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 
0 1 0 1 1 1 0 1 

1 0 1 1 0 0 1 1 

1 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  x2  ¬x3  x4  x5  ¬x6  x7 

2)  x1  x2  ¬x3  x4  x5  ¬x6  x7 

3)  ¬x1  ¬x2  x3  ¬x4  ¬x5  x6  ¬x7 

4)  ¬x1  ¬x2  x3  ¬x4  ¬x5  x6  ¬x7 

54) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

 

 

 

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 0 1 

1 0 1 1 0 0 1 1 

0 1 0 1 0 1 0 0 

Какое выражение соответствует F? 
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1)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7 

2)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7 

3)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7 

4)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7 

55) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 x9 x10 F 

0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 

0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

2)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10 

3)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

4)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10 

56) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 x9 x10 F 

0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 

0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

2)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10 

3)  x1  ¬x2  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

4)  ¬x1  x2  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10 

57) (http://ege.yandex.ru) Дано логическое выражение, зависящее от 6 логических 

переменных:  

¬x1  ¬x2  ¬x3  x4  x5  x6 

Сколько существует различных наборов значений переменных, при которых 

выражение истинно? 

1) 1 2) 2  3) 61  4) 63 

58) (http://ege.yandex.ru) Дано логическое выражение, зависящее от 5 логических 

переменных:  

(¬x1  ¬x2  ¬x3  x4  x5)  (x1  x2  x3  ¬x4  ¬x5) 

Сколько существует различных наборов значений переменных, при которых 

выражение истинно? 

1) 0 2) 30  3) 31  4) 32 

59) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 1 0 1 1 1 0 0 

0 0 1 1 0 0 1 1 

0 1 0 1 1 0 1 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  x1  x2  ¬x3  ¬x4  x5  (x6  ¬x7) 

2)  x1  x2  ¬x3  ¬x4  x5  (x6  ¬x7) 

3)  ¬x1  ¬x2  x3  x4  ¬x5  (¬x6  x7) 

4)  ¬x1  ¬x2  x3  x4  ¬x5  (¬x6  x7) 

http://ege.yandex.ru/
http://ege.yandex.ru/
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60) (http://ege.yandex.ru) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

1 1 0 0 0 1 0 

1 0 1 0 0 1 0 

1 1 0 1 0 0 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  (x1  x2)  (x3  x4)  (x5  x6) 

2)  (x1  x3)  (x4  x5)  (x6  x2)  

3)  (x1  x4)  (x2  x5)  (x6  x3) 

4)  (x1  x5)  (x2  x3)  (x6  x4) 

61) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

1 0 1 0 1 1 1 0 1 

0 1 0 1 1 0 0 1 1 

1 0 1 0 1 0 1 0 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  (x1  x2)  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7  x8 

2)  (x1  x2)  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7  x8 

3)  ¬(x1  x2)  x3  ¬x4  ¬x5  ¬x6  x7  ¬x8 

4)  ¬(x1  x2)  x3  ¬x4  ¬x5  ¬x6  x7  ¬x8 

62) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

1 0 1 0 1 1 1 0 0 

0 1 0 1 1 0 0 1 0 

1 0 1 0 1 0 1 0 1 

Какое выражение соответствует F? 

1)  (x1  x2)  ¬x3  x4  x5  x6  ¬x7  x8 

2)  (x1  x2)  ¬x3  x4  ¬x5  x6  ¬x7  x8 

3)  ¬(x1  x2)  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7  ¬x8 

4)  ¬(x1  x2)  x3  ¬x4  x5  ¬x6  x7  ¬x8 

 

63) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 x9 x10 F 

0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 

0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  (x1  ¬x2)  (x3  ¬x4)  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

2)  (x1  ¬x2)  (x3  ¬x4)  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

3)  (¬x1  x2)  (¬x3  x4)  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10 

4)  (¬x1  x2)  (¬x3  x4)  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10 

 

64) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 x9 x10 F 

0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 

1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 

Какое выражение соответствует F? 

http://ege.yandex.ru/


Полный банк заданий. Блок – Логические основы обработки информации 

 13  

1)  (x1  ¬x2)  (x3  ¬x4)  x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

2)  (x1  ¬x2)  (x3  ¬x4)  ¬x5  ¬x6  x7  x8  ¬x9  x10 

3)  (¬x1  x2)  (¬x3  x4)  x5  x6  ¬x7  ¬x8  ¬x9  x10 

4)  (¬x1  x2)  (¬x3  x4)  ¬x5  x6  ¬x7  ¬x8  x9  ¬x10 

65) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

1 1 0 0 0 0 0 

1 0 1 0 0 1 0 

1 0 0 1 0 0 0 

Какое выражение соответствует F? 

1)  (x1  x2)  (x3  x4)  (x5  x6) 

2)  (x1  x3)  (x3  x5)  (x5  x1) 

3)  (x2  x4)  (x4  x6)  (x6  x2) 

4)  (x1  x4)  (x2  x5)  (x3  x6) 

66) Дан фрагмент таблицы истинности выражения F.  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

1 0 1 0 1 1 1 0 0 

0 1 0 1 1 0 0 1 0 

1 0 0 1 0 1 0 1 1 

Какое выражение соответствует F? 

1)  (x2  x1)  ¬x3   x4  ¬x5  x6  ¬x7  x8 

2)  (x2  x1)  ¬x3   x4  ¬x5  x6  ¬x7  x8 

3)  ¬(x2  x1)  x3   ¬x4  x5  ¬x6  x7  ¬x8 

4)  (x2  x1)  x3   ¬x4  x5  ¬x6  x7  ¬x8 

67) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 
  1    1  0 

1     1   1 

   1    1 1 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  ¬x2  x3   ¬x4  x5  x6  ¬x7  ¬x8 

2)  x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

3)  ¬x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

4)  x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

68) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

  1    1  0 

1     1   1 

   1    1 0 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  ¬x2  x3   ¬x4  x5  x6  ¬x7  ¬x8 

2)  x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

3)  x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

4)  x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

69) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

  0    1  1 

1     1   1 

   1    0 0 

Каким выражением может быть F? 
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1)  x1  ¬x2  x3   ¬x4  x5  x6  ¬x7  ¬x8 

2)  x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  x8 

3)  ¬x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

4)  x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

70) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 
  0    1  0 

1     0   0 

  0    1  1 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  ¬x2  x3   ¬x4  x5  x6  x7  ¬x8 

2)  x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  x7  x8 

3)  ¬x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  x7  ¬x8 

4)  x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  x7  ¬x8 

71) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

  0    1  1 

1  0   1   0 

   1    0 1 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  ¬x2  x3   ¬x4  x5  x6  ¬x7  ¬x8 

2)  ¬x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  x8 

3)  ¬x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

4) ¬x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

72) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

  0    1  0 

1  0   1   1 

   1    0 0 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  x5  x6  ¬x7  ¬x8 

2)  ¬x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  x8 

3)  x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

4) ¬x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7  ¬x8 

73) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

   1  0  1 

   0   1 1 

0   1    0 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  x5  x6  ¬x7 

2)  ¬x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7 

3)  x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  ¬x7 

4) x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7 

74) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

   1  0  0 

   0   1 1 

0   1    0 

Каким выражением может быть F? 
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1)  x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  x5  x6  x7 

2)  ¬x1  x2  x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7 

3)  x1  x2  ¬x3   x4  x5  ¬x6  x7 

4) x1  ¬x2  ¬x3   ¬x4  ¬x5  ¬x6  ¬x7 

75) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 
0 0 1 0 0 0 0 

1 0 1 0 1 1 1 

0 1 1 1 0 0 1 

Укажите минимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x1 совпадает с F. 

76) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

0 0 1 1 0 0 1 

0 0 0 0 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 

0 1 1 1 0 1 0 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x3 не совпадает с F. 

77) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

0 0 1 1 0 0 0 

0 1 0 0 1 1 1 

0 0 0 0 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 

0 1 1 1 0 1 1 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x4 не совпадает с F. 

78) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 

0 1 1 1 0 1 0 1 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x4 не совпадает с F. 

79) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 

0 1 1 1 0 1 0 1 

Укажите минимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x5 совпадает с F. 

80) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 1 

0 1 1 1 0 1 0 0 1 



Полный банк заданий. Блок – Логические основы обработки информации 

 16  

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x6 не совпадает с F. 

81) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 1 

0 1 1 1 0 1 0 0 1 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x7 не совпадает с F. 

82) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

0 0 1 1 0 0 1 

0 0 0 0 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 

0 1 1 1 0 1 0 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение выражения x3  x4 не совпадает с F. 

83) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

0 0 0 1 0 0 0 

0 1 0 0 1 1 1 

0 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 1 

0 1 1 1 0 1 1 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x2  x4 не совпадает с F. 

84) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 

0 1 1 1 0 1 1 1 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x4  x7 не совпадает с F. 

85) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 

0 1 1 1 0 1 0 1 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x5  x1 совпадает с F. 

86) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 0 

0 1 0 0 1 0 0 1 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 0 1 1 

0 1 1 1 0 1 0 0 1 

1 0 0 1 1 1 1 1 0 
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Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x6   x2 совпадает с F. 

87) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F 

0 0 1 1 0 0 1 0 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 1 

0 0 0 0 1 1 1 1 1 

1 0 1 0 1 1 0 1 1 

0 1 1 1 0 1 0 0 1 

Укажите максимально возможное число различных строк полной таблицы истинности этого 

выражения, в которых значение x7   x5 не совпадает с F. 

88) Каждое логическое выражение A и B зависит от одного и того же набора из 6 переменных. В 

таблицах истинности каждого из этих выражений в столбце значений стоит ровно по 4 единицы. 

Каково минимально возможное число единиц в столбце значений таблицы истинности 

выражения A  B? 

89) Каждое логическое выражение A и B зависит от одного и того же набора из 7 переменных. В 

таблицах истинности каждого из этих выражений в столбце значений стоит ровно по 4 единицы. 

Каково максимально возможное число единиц в столбце значений таблицы истинности 

выражения A  B? 

90) Каждое логическое выражение A и B зависит от одного и того же набора из 8 переменных. В 

таблицах истинности каждого из этих выражений в столбце значений стоит ровно по 5 единиц. 

Каково минимально возможное число нулей в столбце значений таблицы истинности выражения 

A  B? 

91) Каждое логическое выражение A и B зависит от одного и того же набора из 8 переменных. В 

таблицах истинности каждого из этих выражений в столбце значений стоит ровно по 6 единиц. 

Каково максимально возможное число нулей в столбце значений таблицы истинности выражения 

A  B? 

92) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же набора из 5 переменных. В 

таблицах истинности обоих выражений нет ни одной совпадающей строки. Сколько единиц будет 

содержаться в столбце значений таблицы истинности выражения A  B? 

93) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же набора из 6 переменных. В 

таблицах истинности обоих выражений нет ни одной совпадающей строки. Сколько единиц будет 

содержаться в столбце значений таблицы истинности выражения A  B? 

94) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же набора из 7 переменных. В 

таблицах истинности обоих выражений нет ни одной совпадающей строки. Каково максимально 

возможное число нулей в столбце значений таблицы истинности выражения A  B? 

95) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же 

набора из 6 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 5 единиц в каждой таблице. Каково максимально возможное число единиц в столбце 

значений таблицы истинности выражения A  B? 

96) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же 

набора из 6 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 4 единицы в каждой таблице. Каково минимально возможное число единиц в столбце 

значений таблицы истинности выражения A  B?  

97) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же 

набора из 7 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 8 единиц в каждой таблице. Каково минимально возможное число нулей в столбце 

значений таблицы истинности выражения A  B?  
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98) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же 

набора из 5 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 4 единицы в каждой таблице. Каково минимально возможное число нулей в столбце 

значений таблицы истинности выражения A  B?  

99) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же 

набора из 6 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 5 единиц в каждой таблице. Каково максимально возможное число нулей в столбце 

значений таблицы истинности выражения A  B? 

100) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того 

же набора из 6 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 4 единицы в каждой таблице. Каково минимально возможное число единиц в столбце 

значений таблицы истинности выражения A  B?  

101) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же набора из 5 переменных. В 

таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит ровно по 18 единиц в каждой 

таблице. Каково максимально возможное число единиц в столбце значений таблицы истинности 

выражения A  B? 

102) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же набора из 6 переменных. В 

таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит ровно по 25 единиц в каждой 

таблице. Каково максимально возможное число единиц в столбце значений таблицы истинности 

выражения A B? 

103) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того 

же набора из 5 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 8 единиц в каждой таблице. Каково минимально возможное число единиц в столбце 

значений таблицы истинности выражения A  B? 

104) (М.В. Малышев, г. Кострома) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того 

же набора из 8 переменных. В таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит 

ровно по 8 единиц в каждой таблице. Каково минимально возможное число единиц в столбце 

значений таблицы истинности выражения  (A  B)? 

105) Каждое из логических выражений A и B зависит от одного и того же набора из 5 переменных. В 

таблицах истинности обоих выражений в столбцах значений стоит ровно по 17 единиц в каждой 

таблице. Каково максимально возможное число единиц в столбце значений таблицы истинности 

выражения (A  B)? 

106) Каждое из логических выражений F и G содержит 7 переменных. В таблицах истинности 

выражений F и G есть ровно 8 одинаковых строк, причем ровно в 5 из них в столбце значений 

стоит 1. Сколько строк таблицы истинности для выражения F  G содержит 1 в столбце значений?  

107) Каждое из логических выражений F и G содержит 6 переменных. В таблицах истинности 

выражений F и G есть ровно 10 одинаковых строк, причем ровно в 3 из них в столбце значений 

стоит 1. Сколько строк таблицы истинности для выражения F  G содержит 1 в столбце значений? 

108) Каждое из логических выражений F и G содержит 8 переменных. В таблицах истинности 

выражений F и G есть ровно 7 одинаковых строк, причем ровно в 3 из них в столбце значений 

стоит 1. Сколько строк таблицы истинности для выражения F  G содержит 0 в столбце значений? 

109) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

1 0     1 

  1 1   0 

    0 0 0 

Каким выражением может быть F? 

1)  ¬x1  ¬x2  x3   ¬x4  ¬x5  x6  
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2)  x1  x2  x3   x4  ¬x5  ¬x6  

3)  x1  ¬x2  ¬x3   x4  ¬x5  ¬x6 

4) x1  x2  ¬x3   ¬x4  x5  ¬x6  

110) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F 

0 1     1 

  1 1   1 

    0 0 0 

Каким выражением может быть F? 

1)  ¬x1  ¬x2  x3   ¬x4  ¬x5  x6  

2)  x1  x2  x3   x4  ¬x5  ¬x6  

3)  x1  ¬x2  ¬x3   x4  ¬x5  ¬x6 

4) x1  x2  ¬x3   ¬x4  x5  x6  

111) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

   0  1  1 

   0   0 0 

0   1    0 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  (x2  x3)   ¬x4  x5  x6   ¬x7  

2)  x1  (¬x2  x3)   ¬x4  ¬x5  x6   ¬x7 

3)  ¬x1  (x2  ¬x3)   x4  ¬x5  x6  x7 

4) x1  (x2  ¬x3)   ¬x4  x5  ¬x6   x7 

112) Дан фрагмент таблицы истинности для выражения F:  

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F 

   0  0  0 

   0   0 1 

1   1    1 

Каким выражением может быть F? 

1)  x1  (x2  x3)   ¬x4  x5  x6   ¬x7  

2)  x1  (¬x2  x3)   ¬x4  ¬x5  x6   ¬x7 

3)  ¬x1  (x2  ¬x3)   x4  ¬x5  x6  x7 

4) ¬x1  (x2  ¬x3)   x4  x5  x6   x7 

113) Логическая функция F задаётся выражением ¬a  (b  ¬c). Определите, какому столбцу таблицы 

истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 0 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

114) Логическая функция F задаётся выражением ¬a  (b  ¬c). Определите, какому столбцу таблицы 

истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 
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0 0 1 1 

0 1 0 0 

0 1 1 0 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

115) Логическая функция F задаётся выражением (a  b)  (a  ¬c). Определите, какому столбцу 

таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 1 

0 1 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 0 

1 0 1 0 

1 1 0 0 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

116) Логическая функция F задаётся выражением (a  b)  (a  ¬c). Определите, какому столбцу 

таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 0 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

117) Логическая функция F задаётся выражением (a  ¬c)  (¬b  ¬c). Определите, какому столбцу 

таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 0 

0 1 1 0 

1 0 0 1 

1 0 1 0 

1 1 0 1 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

118) Логическая функция F задаётся выражением (a  ¬c)  (¬b  ¬c). Определите, какому столбцу 

таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 
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0 1 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 0 

1 0 1 0 

1 1 0 0 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

119) Логическая функция F задаётся выражением (a  ¬c)  (¬a  b  c). Определите, какому столбцу 

таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 1 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 0 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

120) Логическая функция F задаётся выражением (a  ¬c)  (¬a  b  c). Определите, какому столбцу 

таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

 

 

 

 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 0 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 0 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

121) Логическая функция F задаётся выражением (¬x  y  z)  (¬x  y  ¬z)  (¬x  ¬y  ¬z). На 

рисунке приведён фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы 

аргументов, при которых функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности 

функции F соответствует каждая из переменных x, y, z. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

122) Логическая функция F задаётся выражением (¬x  y  z)  (¬x  ¬y  z)  (¬x  ¬y  ¬z). На 

рисунке приведён фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы 

аргументов, при которых функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности 

функции F соответствует каждая из переменных x, y, z. 

? ? ? F 
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0 0 0 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

123) (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением  

(¬x  y  z)   (¬x  ¬y  z)  (x  ¬y  ¬z). Определите, какому столбцу таблицы истинности 

функции F соответствует каждая из переменных 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 0 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

124)  (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением  

(x  y  ¬z)  (¬x  y  ¬z)  (¬x  ¬y  z). Определите, какому столбцу таблицы истинности 

функции F соответствует каждая из переменных 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 0 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

125)  (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением (x  y)  (¬x  y  ¬z). 

Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

126) (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением (a   ¬c)  (¬a   b  c). 

Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных 

a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 1 
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0 1 1 1 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 0 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

127)  (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением (a   ¬c)  ( b  c). Определите, 

какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

128)  (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением (¬a  b  ¬c)  ( b  ¬c). 

Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных 

a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

129)  (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением (a  b)  (c  (¬a  b)). 

Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных 

a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

130) Логическая функция F задаётся выражением (a  c) (¬a  (b  ¬c)). Определите, какому 

столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

0 1 0 0 
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0 1 1 0 

1 0 0 0 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

131) (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением (a  b)  ((a  b)  ¬c). 

Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных 

a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 0 

1 1 0 1 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

132)  (М.В. Кузнецова) Логическая функция F задаётся выражением (a  b)  (¬a  c). Определите, 

какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из переменных a, b, c. 

? ? ? F 

0 0 0 0 

0 0 1 0 

0 1 0 1 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 0 

1 1 0 1 

1 1 1 0 

В ответе напишите буквы a, b, c в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

133) Логическая функция F задаётся выражением (¬x  y  z)  (¬x  ¬z). На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

1 0 0 1 

1 1 0 1 

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

134) Логическая функция F задаётся выражением (¬x  z)  (¬x  ¬y  ¬z). На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z. 

? ? ? F 

0 0 0 1 

0 0 1 1 

1 0 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 
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135) Логическая функция F задаётся выражением ¬y  x  (¬z  w). На рисунке приведён фрагмент 

таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых функция F 

истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из 

переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 1 0 0 1 

1 1 0 0 1 

1 1 1 0 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

136) Логическая функция F задаётся выражением ¬w  (x  ¬z  ¬x  ¬y  z). На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 0 0 1 1 

0 0 1 1 1 

1 0 0 0 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

137) Логическая функция F задаётся выражением x ¬w  (y   ¬z). На рисунке приведён фрагмент 

таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых функция F 

истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует каждая из 

переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 0 0 1 1 

0 1 0 1 1 

0 1 1 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

138) Логическая функция F задаётся выражением  x  (¬y  z  w  y  ¬w). На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 1 1 1 1 

1 0 0 1 1 

1 0 1 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

139) Логическая функция F задаётся выражением  x  (¬y  z  ¬w  y  ¬z). На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 1 0 1 1 

0 1 1 0 1 

1 1 0 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

140) Логическая функция F задаётся выражением   (¬x  y  z  x  ¬z)  ¬w. На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 
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функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 0 1 1 1 

1 0 0 0 1 

1 0 0 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

141) Логическая функция F задаётся выражением   (¬x  y  ¬z  x  ¬y)  ¬w. На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 0 0 1 1 

1 0 0 0 1 

1 1 0 0 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

142) Логическая функция F задаётся выражением   ¬x  y  z  x  ¬y  ¬w. На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 0 0 1 1 

1 0 0 1 1 

1 0 1 0 1 

1 1 1 0 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

143) Логическая функция F задаётся выражением   x  (y  z  z  w   y  ¬w). На рисунке приведён 

фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при которых 

функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F соответствует 

каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

1 0 1 0 1 

1 1 0 1 1 

1 1 1 0 1 

1 1 1 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

144) Логическая функция F задаётся выражением   x  (z  ¬w  y  ¬w   y  ¬z). На рисунке 

приведён фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при 

которых функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F 

соответствует каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 1 1 0 1 

1 0 1 0 1 

1 0 1 1 1 

1 1 1 0 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

145) Логическая функция F задаётся выражением   x  (y  z  y  ¬w   ¬z  ¬w). На рисунке 

приведён фрагмент таблицы истинности функции F, содержащий все наборы аргументов, при 
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которых функция F истинна. Определите, какому столбцу таблицы истинности функции F 

соответствует каждая из переменных x, y, z, w. 

? ? ? ? F 

0 0 0 1 1 

1 0 0 1 1 

1 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 

В ответе напишите буквы x, y, z, w в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы. 

 

Тема: Составление запросов для поисковых систем с использованием 

логических выражений. 

Задачи для тренировки: 
Во всех задачах для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для 

логической операции «И» – символ &. 

1) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому 

запросу.  

А)  физкультура 

Б)  физкультура & подтягивания & отжимания 

В)  физкультура & подтягивания 

Г)  физкультура | фитнесс  

2) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу.   

А )  волейбол | баскетбол | подача 

Б)  волейбол | баскетбол | подача | блок  

В)  волейбол | баскетбол  

Г)  волейбол & баскетбол & подача 

3) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу.   

A )  чемпионы | (бег & плавание) 

Б )  чемпионы  & плавание 

В )  чемпионы | бег | плавание 

Г)  чемпионы & Европа & бег & плавание 

4) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.   

А )  музыка | классика | Моцарт | серенада 

Б)  музыка | классика 

В)  музыка | классика | Моцарт 

Г)  музыка & классика & Моцарт 

5) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.  

А)  реферат | математика | Гаусс 

Б)  реферат | математика | Гаусс | метод 

В)  реферат | математика 
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Г)  реферат & математика & Гаусс 

6) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. 

Ответ запишите в виде последовательности соответствующих букв. 

a)  Америка | путешественники | Колумб 

b)  Америка | путешественники | Колумб | открытие 

c)  Америка | Колумб 

d)   Америка & путешественники & Колумб 

7) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. 

Ответ запишите в виде последовательности соответствующих букв. 

а )  Информатика & уроки & Excel 

b )  Информатика | уроки | Excel | диаграмма 

с)  Информатика | уроки | Excel 

d)  Информатика | Excel 

8) В таблице приведены запросы к поисковому серверу, условно обозначенные буквами от А до Г. 

Расположите запросы в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый 

сервер по каждому запросу. Ответ запишите в виде последовательности соответствующих букв. 

А )  Гренландия & Климат & Флора & Фауна 

Б )  Гренландия & Флора 

В )  (Гренландия & Флора) | Фауна 

Г)  Гренландия & Флора & Фауна 

9) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в 

порядке убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу.  

а)  спорт | футбол 

b)  спорт | футбол | Петербург | Зенит 

с)  спорт | футбол | Петербург 

d)  спорт & футбол & Петербург & Зенит 

10) Каким условием нужно воспользоваться для поиска в сети Интернет информации о цветах, 

растущих на острове Тайвань или Хонсю 

1) цветы & (Тайвань | Хонсю) 

2) цветы & Тайвань & Хонсю 

3) цветы | Тайвань | Хонсю 

4) цветы & (остров | Тайвань | Хонсю) 

11) Некоторый сегмент сети Интернет состоит из 1000 сайтов. Поисковый сервер в автоматическом 

режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов этого сегмента. Вот ее фрагмент: 

Ключевое слово 
Количество сайтов, для которых 
данное слово является ключевым 

сомики 250 

меченосцы 200 

гуппи 500 

Сколько сайтов будет найдено по запросу  

сомики | меченосцы | гуппи 

если по запросу  сомики & гуппи было найдено 0 сайтов, по запросу  

сомики & меченосцы – 20, а по запросу меченосцы & гуппи – 10. 
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12) Некоторый сегмент сети Интернет состоит из 1000 сайтов. Поисковый сервер в автоматическом 

режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов этого сегмента. Вот ее фрагмент: 

Ключевое слово 
Количество сайтов, для которых 
данное слово является ключевым 

сомики 250 

меченосцы 200 

гуппи 500 

Сколько сайтов будет найдено по запросу  

(сомики & меченосцы) | гуппи 

если по запросу  сомики | гуппи было найдено 750 сайтов, по запросу сомики & 

меченосцы – 100, а по запросу меченосцы & гуппи – 0. 

13) Некоторый сегмент сети Интернет состоит из 1000 сайтов. Поисковый сервер в автоматическом 

режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов этого сегмента. Вот ее фрагмент: 

Ключевое слово 
Количество сайтов, для которых 
данное слово является ключевым 

сканер 200 

принтер 250 

монитор 450 

Сколько сайтов будет найдено по запросу  

принтер | сканер | монитор 

если по запросу  принтер | сканер было найдено 450 сайтов, по запросу принтер & 

монитор – 40, а по запросу сканер & монитор – 50. 

14) В таблице приведены запросы к поисковому серверу, условно обозначенные буквами от А до Г. 

Расположите запросы в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый 

сервер по каждому запросу. Ответ запишите в виде последовательности соответствующих букв. 

А )  (огурцы & помидоры) & (прополка | поливка) 

Б )  огурцы | помидоры 

В )  огурцы 

Г)  огурцы & помидоры 

15) В таблице приведены запросы к поисковому серверу, условно обозначенные буквами от А до Г. 

Расположите запросы в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый 

сервер по каждому запросу. Ответ запишите в виде последовательности соответствующих букв. 

А )  экзамен | тестирование 

Б ) (физика | химия) & (экзамен | тестирование) 

В ) физика & химия & экзамен & тестирование 

Г)  физика | химия | экзамен | тестирование 

16) В таблице приведены запросы к поисковому серверу, условно обозначенные буквами от А до Г. 

Расположите запросы в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый 

сервер по каждому запросу. Ответ запишите в виде последовательности соответствующих букв. 

А )  сомики | меченосцы | содержание 

Б ) сомики & содержание 

В ) сомики & меченосцы & разведение & содержание 

Г) (сомики | меченосцы) & содержание 

17) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 
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обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  канарейки | щеглы | содержание 

2 )  канарейки & содержание 

3 )  канарейки & щеглы & содержание 

4)  разведение & содержание & канарейки & щеглы 

18) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  барокко | (классицизм & ампир) 

2 )  барокко | классицизм 

3 )  барокко | ампир | классицизм  

4)  классицизм & ампир 

19) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  барокко | (классицизм & ампир) 

2 )  барокко | классицизм 

3 )  (классицизм & ампир) | (барокко & модерн) 

4)  барокко | ампир | классицизм 

20) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  зайцы & кролики 

2 )  зайцы & (кролики | лисицы) 

3 )  зайцы & кролики & лисицы 

4)  кролики | лисицы 

21) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  кролики | лисицы  

2 )  (зайцы & кролики)  |  (лисицы & волки) 

3 )  зайцы & кролики  &  лисицы & волки 

4)  зайцы & кролики 

22) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  шкафы | столы | стулья 

2 )  шкафы | (стулья & шкафы) 

3 )  шкафы & столы 
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4)  шкафы | стулья 

23) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  яблоки | сливы 

2 )  сливы | (сливы & груши) 

3 )  яблоки | груши | сливы 

4)  (яблоки | груши) & сливы 

24) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

фрегат  |  эсминец 3000 

фрегат 2000 

эсминец 2500 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

фрегат & эсминец 

25) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

фрегат  &  эсминец 500 

фрегат 2000 

эсминец 2500 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

фрегат | эсминец 

26) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

фрегат  &  эсминец 500 

фрегат | эсминец 4500 

эсминец 2500 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

фрегат 

27) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

крейсер  |  линкор 7000 

крейсер 4800 

линкор 4500 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

крейсер & линкор 

28) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

торты |  пироги 12000 

торты &  пироги 6500 
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пироги 7700 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

торты 

29) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

пирожное |  выпечка 14200 

пирожное 9700 

пирожное &  выпечка 5100 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

выпечка 

30) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  хвост & лапы & (усы | документы) 

2 )  усы & хвост & лапы & документы 

3 )  лапы & хвост 

4)  лапы | хвост 

31) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите номера запросов в порядке 

убывания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для 

обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ |, а для логической 

операции «И» – &. 

1 )  барокко | классицизм 

2 )  барокко | (классицизм & модерн) 

3 )  (барокко & ампир) | (классицизм & модерн) 

4)  барокко | ампир | классицизм | модерн 

32) Некоторый сегмент сети Интернет состоит из 5000 сайтов. Поисковый сервер в автоматическом 

режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов этого сегмента. Вот ее фрагмент: 

Ключевое слово 
Количество сайтов, для которых 
данное слово является ключевым 

принтеры 400 

сканеры 300 

мониторы 500 

Сколько сайтов будет найдено по запросу  

(принтеры | мониторы) & сканеры 

если по запросу  принтеры | сканеры было найдено 600 сайтов, по запросу принтеры | 

мониторы – 900, а по запросу сканеры | мониторы – 750. 

33) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

шахматы |  теннис 7770 

теннис 5500 

шахматы &  теннис 1000 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  
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шахматы 

34) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Атос &  Портос 335 

Атос & Арамис 235 

Атос &  Портос & Арамис 120 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Атос & (Портос | Арамис) 

35) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

васильки  &  ландыши 650 

ландыши & лютики 230 

ландыши &  (васильки  |  лютики) 740 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

ландыши & васильки & лютики 

36) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

декабрь  &  январь & февраль 113 

декабрь & январь 225 

декабрь &  (январь |  февраль) 645 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

декабрь & февраль 

37) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

март &  май & июнь 150 

март & май 420 

март &  (май |  июнь) 520 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

март & июнь 

38) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

март & май  472 

май & апрель 425 

май &  (март | апрель) 620 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  



Полный банк заданий. Блок – Логические основы обработки информации 

 34  

март & апрель & май 

39) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Фрегат | Эсминец 3400 

Фрегат & Эсминец 900 

Фрегат 2100 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Эсминец 

40) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Пушкин | Лермонтов 5200 

Лермонтов 3000 

Пушкин & Лермонтов 1200 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Пушкин 

41) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Лебедь & (Рак | Щука) 320 

Лебедь & Рак 200 

Лебедь & Рак & Щука 50 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Лебедь & Щука 

42) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Пекин & (Москва | Токио) 338 

Пекин & Москва 204 

Пекин & Токио 184 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Пекин & Москва & Токио  

43) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Москва & Лондон 255 

Москва & Париж 222 
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Москва & Париж & Лондон 50 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Москва & (Париж | Лондон) 

44) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Попугай & (Антилопа | Тапир) 340 

Попугай & Антилопа 220 

Попугай & Тапир 190 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Попугай & Антилопа & Тапир  

45) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Лошадь & (Пони | Мустанг) 350 

Лошадь & Пони 235 

Лошадь & Пони & Мустанг 65 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Лошадь & Мустанг 

46) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Маркиз & Виконт 320 

Маркиз & Граф 575 

Маркиз & Граф & Виконт 55 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Маркиз & (Граф | Виконт) 

47) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Суфле 450 

Корзина 200 

Эклер 490 

Суфле & Корзина 70 

Суфле & Эклер 160 

Корзина & Эклер 0 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Суфле | Корзина | Эклер 

48) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 
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Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Стольник 375 

Рында 315 

Парус 290 

Стольник & Рында 85 

Стольник & Парус 0 

Стольник | Рында | Парус 840 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Парус & Рында 

49) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц 
(тыс.) 

Слобода 515 

Пилигрим 175 

Пилигрим & Равелин 105 

Слобода & Равелин 70 

Слобода & Пилигрим 0 

Слобода | Равелин | Пилигрим 765 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Равелин 

50) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

(Суворов & Альпы) | (Суворов & Варшава) 1100 

Суворов & Варшава 600 

Суворов & Варшава & Альпы 50 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Суворов & Альпы 

51) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

(Испания & Америка) | (Испания & Индия) 2800 

Испания & Америка 1600 

Испания & Индия & Америка 150 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Испания & Индия 

52) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

Китай & (Америка | Испания & Индия) 590 

Китай & Испания & Индия 180 

Китай & Америка 560 
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Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Китай & Америка & Испания & Индия 

53) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

 (макаки | павианы & гиббоны) & шимпанзе 154 

шимпанзе & павианы & гиббоны 120 

шимпанзе & макаки & павианы & гиббоны  32 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

макаки & шимпанзе 

54) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

Пушкин & Лермонтов 540 

Лермонтов & Толстой & Достоевский 280 

Толстой & Лермонтов & Пушкин & Достоевский  150 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

(Пушкин | Толстой & Достоевский) & Лермонтов 

55) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

(галера | бриг & фрегат) & корвет 620 

галера  & корвет  560 

фрегат & галера & корвет & бриг  70 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

корвет & бриг & фрегат 

56) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

(стол | стул & диван) & кровать 890 

стол  & кровать 780 

кровать & стул & диван 320 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

диван & стол & кровать & стул  

57) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

дуб & берёза 156 

берёза & роза & ножницы 252 

роза & берёза & дуб & ножницы  65 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

(дуб | роза & ножницы) & берёза 
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58) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

США |Япония | Китай 450 

Япония | Китай 260 

США 290 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

(США & Япония) | (США & Китай) 

59) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

Ростов & (Орёл & Курск | Белгород) 370 

Ростов & Белгород 204 

Ростов & Орёл & Курск & Белгород 68 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Ростов & Орёл & Курск? 

60) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Пилот  700 

Пилот | Вертолёт | Акула  1200 

Пилот & Вертолёт & Акула  0 

Пилот & Акула  110 

Пилот & Вертолёт  220 

Вертолёт & Акула  330 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Вертолёт | Акула? 

61) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Пчела & Улей & Город  0 

Пчела | Улей | Город  1100 

Пчела & Город  120 

Пчела & Улей  210 

Улей & Город  290 

Пчела  700 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Улей | Город? 

62) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

Англия & (Уэльс & Шотландия | Ирландия) 450 

Англия & Ирландия 304 

Англия & Уэльс & Шотландия & Ирландия 87 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Англия & Уэльс & Шотландия? 
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63) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 
страниц (тыс.) 

Новосибирск & (Красноярск & Хабаровск | Норильск) 570 

Новосибирск & Норильск 214 

Новосибирск & Красноярск & Хабаровск? 424 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Новосибирск & Красноярск & Хабаровск & Норильск? 

64) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Золото 540 

Серебро 350 

Платина 120 

Золото | Серебро | Платина 700 

Золото & Серебро 300 

Серебро & Платина 0 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Золото & Платина? 

65) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Зима 650 

Мороз 500 

Жаворонок 380 

Зима | Мороз | Жаворонок 1000 

Мороз | Жаворонок 880 

Зима & Мороз 250 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Зима & Жаворонок? 

66) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 

страниц (тыс.) 

Математика & Информатика 330 

Математика & Физика 270 

Математика & (Информатика | Физика) 520 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Математика & Информатика & Физика 

67) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество 

страниц (тыс.) 

Новосибирск & (Красноярск & Хабаровск | Норильск) 570 

Новосибирск & Красноярск & Хабаровск 436 

Новосибирск & Красноярск & Хабаровск & Норильск 68 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Новосибирск & Норильск 
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68) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Англия & (Уэльс & Шотландия | Ирландия) 450 

Англия & Уэльс & Шотландия 213 

Англия & Уэльс & Шотландия & Ирландия 87 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Англия & Ирландия? 

69) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Индия | Непал | Китай 870 

Непал | Китай 320 

(Индия & Непал) | (Индия & Китай) 115 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Индия? 

70) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос 
Количество страниц 
(тыс.) 

Гомер & Иллиада 200 

Гомер & (Одиссея | Иллиада) 470 

Гомер & Одиссея 355 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Гомер & Одиссея & Иллиада? 

71) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

пещера & сталактит & озеро 120 

пещера & сталактит 260 

пещера & озеро 310 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

(озеро | сталактит) & пещера? 

72) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

театр & комедия 315 

театр & Москва 225 

театр & Москва & комедия 110 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

(Москва | комедия) & театр? 

73) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Лондон & Манчестер 270 

Лондон & (Ливерпуль | Манчестер) 470 

Лондон & Ливерпуль 355 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  
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Лондон & Ливерпуль & Манчестер? 

74) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Париж & Лион 320 

(Париж & Лион) | (Париж & Марсель) 455 

Париж & Марсель 355 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Париж & Лион & Марсель? 

75) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Пшеница 240 

Поле 450 

Напряженность 440 

Поле & Пшеница 170 

Напряженность & Поле 190 

Напряженность & Пшеница 0 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Напряженность | Поле | Пшеница? 

76) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Бабочка 220 

Трактор 400 

Гученица 360 

Трактор & Бабочка 0 

Трактор & Гусеница 160 

Трактор | Гусеница | Бабочка 670 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Бабочка & Гусеница? 

77) В таблице приведены запросы и количество страниц, которые нашел поисковый сервер по этим 

запросам в некотором сегменте Интернета: 

Запрос Количество страниц (тыс.) 

Слон 460 

Хобот 140 

Ладья 280 

Хобот & Ладья 0 

Слон & Хобот 60 

Слон & Ладья 150 

Сколько страниц (в тысячах) будет найдено по запросу  

Слон | Ладья | Хобот? 

 

 

 


